ĐỀ KHẢO SÁT MÔN TOÁN 9
Thời gian 120 phút
Câu 1 (2.0 điểm). Giải hệ phương trình và phương trình sau:
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Câu 2 (2.0 điểm).
1) Rút gọn biểu thức 
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2) Tìm m để 3 đường thẳng.      y = 2x +1    (d1)  ;  y = (2m-1)x – m -1   (d2) 
và  y = x +2 (d3)    đồng quy.
Câu 3 (2.0 điểm).

1) Cho phương trình: x2 - (m - 3)x + m2 +10  = 0 (m là tham số). chứng minh phương trình đã cho vô nghiệm với mọi giá trị của m.

2) Hai tổ sản xuất dự định  phải hoàn thành 90 sản phẩm. Khi  bắt tay vào làm việc Tổ I vượt mức 15% kế hoạch của tổ. Tổ II vượt mức 12% kế hoạch của tổ. Do đó, cả hai tổ làm được 102 sản phẩm. Hỏi thực tế mỗi tổ đã làm được bao nhiêu sản phẩm.
Câu 4 (3.0 điểm). Cho nửa đường tròn (O; R) có đường kính AB. MN là dây của nửa đường tròn sao cho MN = R và N thuộc cung AM (N khác A và M khác B). AM cắt BN tại K, hai đường thẳng AN và BM cắt nhau tại I


1) Chứng minh 4 điểm I, M, K, N cùng thuộc 1 đường tròn.


2) Gọi F là trung điểm của IK. Chứng minh FM là tiếp tuyến của đường tròn tâm O.

3) Chứng minh rằng khi MN thay đổi nhưng MN luôn có độ dài bằng  R thì điểm F luôn thuộc một đường cố định. 

Câu 5 (1.0 điểm).  
Chứng minh rằng nếu các số dương a, b, c thỏa mãn điều kiện:                                   
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